
Ata da Sessão Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 1 

Adolescente de Campinas, realizada aos catorze dias do mês de julho de dois 2 

mil e catorze, às 09 horas, em sua sede sito à Rua Ferreira Penteado, nº 1.331- 3 

centro. Estiveram presentes os conselheiros representantes do poder público 4 

– titulares: Maria José Geremias, Marilza Aparecida Camillo e Renata Ferreira 5 

Baronti – suplentes: Walter Rhis de Jesus e Maria Aparecida Giani Oliva Modesini 6 

Barbosa. Conselheiros representantes da sociedade civil – titulares: Cláudio 7 

Roberto Raizaro, Luis Carlos Menge e Joana Ivete dos Santos Campoy. 8 

Justificaram a ausência os seguintes conselheiros: Denise Fonseca de Moraes, 9 

Eliane Márcia Martins Tortello, Dettloff von Simson Junior, Ubirajara Dias de 10 

Andrade, Ademar de Campos, Simone Rita Zanelato e Lilian Oliveira Rodrigues.  11 

A presidente, Maria José, inicia anunciando a pauta única desta Sessão, a saber: 12 

Deliberação referente aprovação da proposta a ser enviada para o Programa 13 

Itaú Criança. Maria José faz um breve histórico aos presentes sobre a proposta 14 

deste Conselho em participar do Programa Itaú Criança 2014. Esclarece que a 15 

proposta de Projeto refere-se a uma “Campanha de Divulgação do CMDCA” 16 

objetivando a divulgação do trabalho que o CMDCA realiza junto às entidades 17 

governamentais e não governamentais, por intermédio do financiamento de 18 

projetos, com recursos do FMDCA, visando dar visibilidade e credibilidade, 19 

aumentando assim, a captação de destinações de pessoas físicas e pessoas 20 

jurídicas. Explica que com esse Projeto pretende-se desenvolver as seguintes 21 

ações: produção de vídeo institucional com imagens dos trabalhos desenvolvidos 22 

pelas entidades inscritas no CMDCA, confecção de cartazes, folders, cartilhas e 23 

outros materiais de divulgação. O valor solicitado à Fundação Itaú para este 24 

Projeto será de R$ 100,000,00. Estando todos os presentes de acordo, Maria 25 

José procedeu à votação nominal e, por unanimidade, 08 votos, foi aprovado.  26 

Maria José também aproveitou para informar que está aberto outro Programa da 27 

Fundação Itaú do qual este CMDCA ainda pode participar e, nesse sentido, tendo 28 

em vista o apoio já recebido da Fundação Itaú em 2013 para o Programa 29 

“Apadrinhamento Afetivo” que pensa ser oportuno encaminhar novamente esse 30 

Projeto para pleitear recursos para subsidiar a sua continuidade em nosso 31 

município. Esclareceu que o Apadrinhamento Afetivo não é um serviço que conste 32 

na tipificação nacional dos serviços socioassistencias, portanto é um Programa e 33 

que necessitará de Lei Municipal de criação, para poder ser incluído 34 



posteriormente no plano orçamentário do Município. O Conselheiro Cláudio 35 

perguntou aos conselheiros se tinham outra sugestão de proposta de Projeto para 36 

apresentarmos ao Programa Itaú Criança. Sendo informado que no momento não 37 

tinham outra sugestão, Maria José conduziu à votação nominal da proposta sendo 38 

aprovada por 07 votos favoráveis e uma abstenção. Maria José reforça que a 39 

entidade Associação de Educação do Homem de Amanhã - AEDHA – vai informar 40 

o valor a ser pleiteado para a execução do Programa.  Nada mais havendo a 41 

tratar, a presidente Maria José encerrou a sessão e eu, Cláudio Roberto Raizaro, 42 

lavrei a presente ata. 43 


